

Errata do artykułu: The effect of ketamine anesthesia for electroconvulsive therapy on the level of brain natriuretic peptide / Wpływ ketaminy zastosowanej podczas znieczulenia do elektrowstrząsów, Farmakoterapia w Psychiatrii i Neurologii 2015, 31 (2), 169–176

Erratum to the article: The effect of ketamine anesthesia for electroconvulsive therapy on the level of brain natriuretic peptide / Wpływ ketaminy zastosowanej podczas znieczulenia do elektrowstrząsów, Farmakoterapia w Psychiatrii i Neurologii 2015, 31 (2), 169–176

W zeszycie 2/2015 „Farmakoterapii w Psychiatrii i Neurologii” pominięto omyłkowo czterech autorów artykułu *The effect of ketamine anesthesia for electroconvulsive therapy on the level of brain natriuretic peptide / Wpływ ketaminy zastosowanej podczas znieczulenia do elektrowstrząsów*.

WYDRUKOWANO:

Krystian J. Wiśniewski

AFFILIATION / AFILIACJA

Uniwersytet Medyczny w Poznaniu, Klinika Psychiatrii
Dorosłych

POWINNO BYĆ:

Krystian J. Wiśniewski¹, Miłosz Krzywotulski¹,
Alicja Bartkowska-Śniatkowska², Maria Chłopocka-
-Woźniak¹, Janusz Rybakowski¹

AFFILIATIONS / AFILIACJE

- 1 Uniwersytet Medyczny w Poznaniu, Klinika Psychiatrii Dorosłych
- 2 Uniwersytet Medyczny w Poznaniu, Klinika Anestezjologii i Intensywnej Terapii Pediatrycznej

W zeszycie nie podano także wkładu autorów w powstanie artykułu. Niniejszą erratą uzupełniamy wkład autorów:

Authors' contribution / Wkład autorów: KJW – data collection, preparation of the first version of the manuscript / zebranie danych, przygotowanie pierwszej wersji artykułu; MK – ECT sessions, statistical calculations / wykonywanie zabiegów, obliczenia statystyczne; AB-Ś – conceptual work, supervision of anesthesia, preparation of the article / koncepcja pracy, nadzór nad znieczuleniem, przygotowanie artykułu; MCh-W – conceptual work, ECT sessions / koncepcja pracy, wykonywanie zabiegów; JR – conceptual work, preparation of the final version of the manuscript / koncepcja pracy, przygotowanie ostatecznej wersji artykułu

Errata do artykułu została naniesiona również bezpośrednio w pliku elektronicznym zamieszczonym na stronie internetowej czasopisma: <http://www.fpn.ipin.edu.pl>.

In the issue 2/2015 *Pharmacotherapy in Psychiatry and Neurology* four authors of the article entitled *The effect of ketamine anesthesia for electroconvulsive therapy on the level of brain natriuretic peptide* / *Wpływ ketaminy zastosowanej podczas znieczulenia do elektrowstrząsów* were mistakenly omitted.

PRINTED:

Krystian J. Wiśniewski

AFFILIATION / AFILIACJA

Uniwersytet Medyczny w Poznaniu, Klinika Psychiatrii
Dorośłych

SHOULD BE:

Krystian J. Wiśniewski¹, Miłosz Krzywotulski¹,
Alicja Bartkowska-Śniatkowska², Maria Chłopocka-
-Woźniak¹, Janusz Rybakowski¹

AFFILIATIONS / AFILIACJE

- 1 Uniwersytet Medyczny w Poznaniu, Klinika Psychiatrii
Dorośłych
- 2 Uniwersytet Medyczny w Poznaniu, Klinika
Anestezjologii i Intensywnej Terapii Pediatricznej

The author's contribution into the article was not specified in the issue. This erratum complements the information about contribution of the authors:

Authors' contribution / Wkład autorów: KJW – data collection, preparation of the first version of the manuscript / zebranie danych, przygotowanie pierwszej wersji artykułu; MK – ECT sessions, statistical calculations / wykonywanie zabiegów, obliczenia statystyczne; AB-Ś – conceptual work, supervision of anesthesia, preparation of the article / koncepcja pracy, nadzór nad znieczuleniem, przygotowanie artykułu; MCh-W – conceptual work, ECT sessions / koncepcja pracy, wykonywanie zabiegów; JR – conceptual work, preparation of the final version of the manuscript / koncepcja pracy, przygotowanie ostatecznej wersji artykułu

Erratum to the article is also applied directly in the digital file posted on the journal's website:
<http://www.fpn.ipin.edu.pl/en/>.